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ESTRATTO DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

DELIBERAZIONE N. 35 DEL 18/07/2019

OGGETTO: COMUNICAZIONI DEL SINDACO.

L’anno  duemiladiciannove il  giorno diciotto del  mese  di  luglio alle  ore 20:30 in 
Casalgrande,  nella  sede  Municipale  e  nella  solita  sala  delle  adunanze.  In  seguito  ad 
avviso  del  Presidente  del  Consiglio,  diramato  nei  modi  e  nei  tempi  prescritti  dalle 
disposizioni  vigenti,  si  è riunito il  Consiglio Comunale per  trattare gli  argomenti  portati 
all’ordine del giorno, in seduta pubblica.

Sono presenti i Signori:

DAVIDDI GIUSEPPE 
CASSINADRI MARCO 
BARALDI SOLANGE 
FERRARI LUCIANO 
RONCARATI ALESSIA 
FERRARI LORELLA 
BENASSI DANIELE 
VALESTRI ALESSANDRA 
VENTURINI GIOVANNI GIAMPIERO 
MAIONE ANTONIO 
PANINI FABRIZIO 
VACCARI ALBERTO 
BALESTRAZZI MATTEO 
RUINI CECILIA 
STRUMIA ELISABETTA 
BOTTAZZI GIORGIO 
CORRADO GIOVANNI 
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Presenti N. 15 Assenti N. 2

Hanno giustificato l’assenza i consiglieri:Maione Antonio e Vaccari Alberto.
Assiste il Vicesegretario Generale del Comune Sig. Curti Jessica .
Assume la presidenza il Sig. Cassinadri Marco.
Il  Presidente, constatata per appello nominale la presenza del numero legale,  dichiara 
aperta la seduta per la trattazione degli argomenti scritti all'ordine del giorno.
Vengono designati a fungere da scrutatori i consiglieri Sigg.:
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La seduta è aperta alle ore 20,30

I presenti sono n. 15.

Sono, altresì,  presenti  il  vice sindaco Silvia Miselli  e l'assessore non consigliere 
Laura Farina.

In ottemperanza a ciò che dispone l’articolo 23 del  vigente regolamento di  contabilità, 
viene comunicato al consesso il prelevamento dal fondo di riserva effettuato con delibera 
di Giunta Comunale n. 80 del 05.07.2019 ad oggetto: “PRELEVAMENTO DAL FONDO DI 
RISERVA AI SENSI DEGLI ARTT. N. 166 E N. 176 DEL D.LGS. N. 267/2000”

come da trascrizione sottoriportata:

“Presidente 

Punto n. 1: Comunicazioni del Sindaco.

Passiamo la parola al sig. sindaco, per le relative comunicazioni, come da punto 1. prego.

DAVIDDI – sindaco 
Grazie. Buonasera a tutti. 
Come prima comunicazione, lascio la parola al vicesindaco, perché è un punto del settore 
finanziario, e quindi  spiegherà una delibera di Giunta. 

MISELLI -vicesindaco
Buonasera a tutti. 
E' una comunicazione  di prelevamento   dal fondo di riserva, ai sensi dell'articolo  166 
D.lgs 267/2000. 
Ai sensi dell'articolo, e di quanto  stabilito dal vigente regolamento di contabilità dell'ente,  
si  comunica  che  con  la  delibera  di  Giunta   n.  80  del  5.7.19,  è  stato  disposto  il  
prelevamento    dal  fondo  di  riserva   per  l'  importo   complessivo  di  11.115  euro,  a 
integrazione dei capitoli  di spesa corrente riportati negli allegati all'atto sopracitato. 
Conseguentemente, la disponibilità  residua del fondo di riserva  ammonta a 30.385 euro, 
di cui 20.750 riservato, ai sensi dell'articolo  166 c.2, D.lgs 267/2000, alla copertura  di  
eventuali  spese non prevedibili,  la cui  mancata effettuazione comporta danni  certi  alla 
amministrazione. 
Il  fondo  di  riserva   è  stato  diminuito  di  questa  quota,  per  andare  a  coprire  le  spese 
necessarie a delle attività formative, che devono essere svolte e che riguardano la parte di 
formazione  obbligatoria, quindi  particolarmente i cantonieri e tutta quest'area, e che non 
erano state preventivamente indicate in bilancio  in quanto  non se ne conosceva ancora  l'  
ammontare. 
Siccome  la spesa è sorta adesso, e le attività devono essere svolte obbligatoriamente 
entro fine anno, abbiamo quotato solo la parte che verrà fatta entro fine anno. 
Ci sarà una perché quota, di circa la metà, un po' meno, che andrà a essere destinata al  
prossimo bilancio. 
Il prelevamento  è stato fatto per questo motivo. 
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DAVIDDI – sindaco 
Grazie vicesindaco, volevo solo precisare che queste sono comunicazioni che diamo, per 
andare verso la massima trasparenza  che abbiamo annunciata nella nostra campagna 
elettorale. 
Questa  è  una  delibera  di  Giunta,  avreste  potuto  vederla  agli  atti  nella  sezione 
Amministrazione Trasparente, ma quando  ci sono questi importanti movimenti, abbiamo 
piacere di darvene comunicazione  diretta. Grazie. 
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

IL Presidente
CASSINADRI MARCO

IL Vicesegretario
CURTI JESSICA


